

Kufstein

亦古亦今,明珠小城

“步步寻往迹。”

在奥地利蒂罗尔州与德国巴伐利亚州相邻处,坐落着一座被誉为“蒂罗尔明珠Perle Tirols”的小城——库夫施泰因Kufstein,这里有古老的城堡,有世界上最大的露天管风琴,来自历史的悠远乐声响彻全城,浪漫而又平和。

■文、图 | 胡悦慧

初识蒂罗尔

出了火车站,顶着烈日,往因河Inn River方向走去,马上就看见了自己预订的河边旅店,山丘上矗立着敦实的城堡,不由感叹,小城就是好啊,免去了大城市里地铁转公交之晕头转向。入住后才发现还有更大惊喜,这旅店所设的餐厅一面临河,另一面即酒店正门,则处于一条宁静小巷中,简直无法用语言来形容巷子的繁复优美,因为眼睛都已经看不过来了,后来才知道,这家餐厅,居然是奥地利历史最悠久的一家酒馆。

这条名为R merhofgasse的巷子自然也有着悠久的历史,一侧竖立着著名音乐家Karl Ganzer的雕像,1946年,他在我入住的这家酒店餐厅里演奏“你知道珍珠吗?Do you know the pearl”,成为民间最流行的歌曲之一,也使库夫施泰因闻名世界。

巷子里每扇窗户外都点缀着怒放的花朵,花草中还点缀着田园气息的小胖鸡、小肥猪,每堵墙上都画着复古的蒂罗尔人,镂空优美的铁艺,圆弧的拱门拱窗,仿佛都带人回到了那个光耀灿烂的中世纪时代。

历史上曾有过蒂罗尔公国,1363年后为奥地利哈布斯堡王朝所有,这个王朝的名字也许不为国人所熟知,但一说起《茜茜公主》大家就知道了,她的丈夫弗兰茨·约瑟夫一世是哈布斯堡王朝最伟大

的皇帝之一。库夫施泰因曾属于巴伐利亚州和蒂罗尔州管辖下,直到1814年才归属于奥地利,1919年蒂罗尔南部平原划归意大利,南蒂罗尔是意大利最北端的一个省。

正流连于花团锦簇中,耳畔响起了教堂的钟声,紧接着便是铿锵乐声,回荡在交错巷道中,飘扬于山水间,这是从山顶城堡的英雄管风琴Organ of Heroes传出的,管风琴建于1931年,为纪念第一次世界大战而建,经扩建后,现在拥有4307根音管和46个音域,演奏台却是位于山脚下的城堡入口处,演奏台与音管落差达100米,通过电子设备控制,每天正午12点及夏季7、8月的晚上6点,音乐家在演奏台激情演出,而乐声则通过这世界最大的室外管风琴飘扬开来。这奇特而壮观的景象,还是等待明天再去探寻吧。

探秘千年古堡

奥地利是缆车大国,到城堡内100米的高度,也修了段缆车,还起了个非常霸气的名字:马克西米利昂皇帝号观景缆车Maximilian,这是为了纪念神圣罗马帝国哈布斯堡王朝的马克西米利昂一世Kaiser Maximilian I,是他奠定了奥地利哈布斯堡王朝辉煌的基石,创建了维也纳童声合唱团,发明了当时很流行的盔甲,被誉为中世纪的最后一位骑士。



绿色新疆 精品农业

“2013新疆名优特及精深加工农产品上海展示会”



在连续四届新疆名优特及精深加工农产品上海展示会举办基础上,以“绿色新疆 精品农业”为主题的2013新疆名优特及精深加工农产品上海展示会于10月26日至11月5日在上海·新疆生态大果园展销中心、上海西郊国际农产品展示直销中心、上海国际食品城三个会场相继启动。本次展会继续由农业部 and 新疆维吾尔自治区人民政府主办,自治区农业产业化发展局、新疆农产品营销协会承办,上海市农委、上海市西郊国际农产品展示展销中心、自治区人民政府驻上海办事处协办。

新疆位于祖国西北边陲,特殊的自然地理条件造就了新疆特殊的绿洲经济,孕育了新疆独特品质和优良特性的无公害、绿色、有机农产品。目前新疆已形成了年产粮食千万吨以上、果品千万吨、棉花300万吨、牛奶310万吨、肉类250万吨以上的能力,红枣、香梨、哈密瓜、葡萄酒、啤酒花、枸杞、红花、番茄等诸多农产品生产占据居全国重

要位置。随着对口援建工作的深入和丝绸之路经济带建设逐步拉开帷幕,新疆名优特及精深加工农产品不断走出新疆走进国内一二线城市,走向国际市场。

以“绿色新疆 精品农业”为主题的2013新疆名优特及精深加工农产品上海展示会,是新疆维吾尔自治区面向国内、国际市场举办的六大农产品交易会之一。展会旨在面向华东市场展示加快新疆优势资源转换,全力实施新疆农产品市场开拓第二阶段“走出去”战略,宣传推介新疆名优特及精深加工农产品,推动区域农产品贸易与交流合作,提升新疆现代农业市场开拓能力。

本届展会展销面积13000平方米,分为上海·新疆生态大果园展销中心、上海西郊国际农产品展示直销中心、上海国际食品城三个会场。其中上海·新疆生态大果园展销中心会场由一楼及二楼组成,共搭建30个标准展位,上海西郊国际农产品展示直销中心会场共搭建117个标准展位,上海国际食品城会场以10家入驻企业为主开展展示展销。

此次展会有新疆14个地州市组团参加,参展企业400家,参展产品2110余种。展销产品仍然是以新疆传统的和

上海市民喜爱的阿克苏苹果、木纳格葡萄、哈密甜瓜、新疆红枣、核桃和干果为主,也有新疆独特特色的玫瑰、薰衣草精油、番茄红素等精深加工农产品。

按照自治区人民政府的安排部署,自治区农业产业化发展局牵头开展以上海为重点的华东地区农产品市场外销平台建设,目前已承办了四届新疆名优特及精深加工农产品上海展示会,签约总额近500亿元,为新疆农产品进入华东市场打下了良好的基础,今年有望实现签约总额新的突破。

